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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 23/04/2008

IV - COMISSÃO GERAL

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Transformação da sessão plenária em

Comissão Geral para debate do tema Revisão das regras para a organização e

exploração das atividades de produção e veiculação de conteúdo audiovisual, em

vista da convergência tecnológica entre comunicação social eletrônica e

telecomunicações, proposta pelo Projeto de Lei nº 29, de 2007, e seus apensados.

Determinação do rito procedimental da Comissão Geral.

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA

(Bloco/PDT, RJ).

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC) - Questão de ordem sobre o rito

procedimental da Comissão Geral.

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ - Pela ordem) - Contradita à questão de

ordem do Deputado Paulo Bornhausen.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta à questão de ordem do

Deputado Paulo Bornhausen

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JULIO SEMEGHINI

(PSDB, SP), PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC).

Usaram da palavra durante o debate os Srs. LUIS CUZA,

Presidente-Executivo da Associação Brasileira das Prestadoras de Serviços de

Telecomunicações Competitivas — TELCOMP; ALEXANDRE ANNENBERG,

Presidente da Associação Brasileira de Televisão por Assinatura — ABTA;
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EVANDRO GUIMARÃES, Conselheiro da Associação Brasileira de Emissoras de

Rádio e Televisão — ABERT; MÁRCIO MORAES, representante da Associação

Brasileira de Cinema de Animação — ABCA; BRÁULIO RIBEIRO, representante do

Coletivo Brasil de Comunicação Social — INTERVOZES; JOÃO CARLOS SAAD,

Presidente da Associação Brasileira de Radiodifusores — ABRA; FRANCISCO

PEREIRA DA SILVA, Diretor do Sindicato dos Radialistas do Distrito Federal; JOSÉ

FERNANDES PAULETTI, Presidente da Associação Brasileira de Telecomunicações

— TELEBRASIL; ÉRCIO ZILLI, Presidente-Executivo da Associação Nacional das

Operadoras Celulares — ACEL; CARLOS ALKIMIN, Diretor-Executivo da

Associação Brasileira de Programadores de Televisão por Assinatura — ABPTA;

FERNANDO DIAS, Presidente da Associação Brasileira de Produtoras

Independentes de Televisão — ABPI; JOSÉ LUIZ DO NASCIMENTO SÓTER,

Secretário-Geral do Fórum Nacional pela Democratização da Comunicação —

FNDC.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Presença nas galerias do plenário de

alunos e professores do Centro Educacional Änima; do Instituto Natural de

Desenvolvimento Infantil — INDI, e da Escola Mundo Mágico do Saber, de Brasília,

Distrito Federal.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. PAULO RUFINO, representante

do Congresso Brasileiro de Cinema; SAYONARA LEAL, representante do

Laboratório de Políticas de Comunicação e Informação — LaPCom, da Universidade

de Brasília — UnB; NEUSA RISETTE, Diretora-Executiva da Associação Neo TV;

MARCELO CORDEIRO, Vice-Presidente da Associação Brasileira de Radiodifusão,

Tecnologia e Telecomunicações — ABRATEL; CÍCERO ARAGON, Presidente da

Fundação Cinema do Rio Grande do Sul — FUNDACINE; CÉSAR RÔMULO

SILVEIRA NETO, Superintendente-Executivo do Sindicato Nacional das Empresas

de Telefonia e de Serviço Móvel Celular e Pessoal — SINDITELEBRASIL; JOÃO DE

DEUS PINHEIRO DE MACEDO, representante da Associação Brasileira de

Concessionárias de Serviço Telefônico Fixo Comutado — ABRAFIX.
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Agradecimento aos senhores convidados

e expositores pela contribuição ao debate.

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado ARNALDO JARDIM (PPS,

SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Não-comparecimento dos Ministros das

Comunicações e da Ciência e Tecnologia à Comissão Geral.

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado WALTER PINHEIRO (PT,

BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Sugestão aos expositores de fornecimento

aos Parlamentares de materiais e estudos pertinentes ao tema da Comissão Geral.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados PAULO

BORNHAUSEN (DEM, SC), ARNALDO JARDIM (PPS, SP).

PRESIDENTE (Walter Pinheiro) - Anúncio de debate, pela Comissão de

Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática, das propostas citadas pelo

Deputado Arnaldo Jardim.

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado JULIO SEMEGHINI (PSDB,

SP).

PRESIDENTE (Walter Pinheiro) - Importância da atuação do Deputado Julio

Semeghini à frente da Comissão de Ciência e Tecnologia, Comunicação e

Informática, especialmente quanto à discussão do tema da Comissão Geral.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados JORGE BITTAR (PT,

RJ), FERNANDO FERRO (PT, PE), PAULO TEIXEIRA (PT, SP).

PRESIDENTE (Walter Pinheiro) - Agradecimento à Presidência da Casa pela

realização da Comissão Geral. Anúncio de proposta de realização de debate sobre a

Conferência de Comunicação pela Câmara dos Deputados. Aviso aos membros da
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Comissão de Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática sobre a antecipação

de sessão extraordinária do órgão.

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado BETO MANSUR (PP, SP).

PRESIDENTE (Paulo Roberto) - Agradecimento aos Parlamentares,

expositores e convidados presentes.

V - ENCERRAMENTO


